

谢周三完成改造当胜弱旅

沈雷

《文汇报》体育部主任



谢周三 半一 吉林汉姆

竞彩不让球推荐:3

老牌劲旅谢菲尔德星期三上赛季因财政问题被罚款6分,最终球队惨遭降级,时隔10年又跌入英甲回炉再造。降级后的谢周三被迫出售了多位主力,不过球队也保留了包括中场核心班南、前锋帕特森等主力,并引进了多位具有丰富英甲、英冠经验的老球员,组成了尚算不错的班底。

达伦·摩尔在上赛季尾声接手球队,虽未带队保级成功,但他还是得以留任。摩尔曾2017-18赛季的尾声接手西布罗姆维奇,同样在英超降级,不过仍带队打完了随后的英冠赛季。在离开灯笼裤后,摩尔在英甲唐卡斯特的执教战绩还算不错,并因此为谢周三所招

募。谢周三在本赛季开出漂亮开局,前4轮3胜1平且一球未失,但此后球队快速失去感觉,此后4轮仅获得2平2负。在10月的国际比赛日后,摩尔主动变阵,由4231改为3412,在球队缺少优秀边锋的情况下,这样的变阵也不失为一种办法,同时强化班南的作用,由其担任前锋身后的前腰,高中锋格里高利和坎贝里轮流首发,另一位前锋则是摩尔曾在西布罗姆维奇带教过的贝希拉诺。经过了一段时间的磨合,谢周三对三中卫战术逐渐熟悉,上一轮主场3比0完胜桑德兰,也让球队上下提升了士气。

本轮谢周三将继续坐镇主场,出战

联赛中下游队伍吉灵汉姆。自2013-14赛季以英乙冠军身份征战英甲以来,吉灵汉姆只有一个赛季名列第9位,其余均在10名以外,是一支典型的英格兰低级别球队。吉灵汉姆在面对实力明显高于自己的对手时显得办法不多,本赛季此前与目前排名前6位的队伍交手,只获得1平4负的尴尬战绩,其中与罗瑟汉姆尚未交手,首轮主场战平林肯,与维甘、威康比、米尔顿凯恩斯、普利茅斯四队则是全败。

机构为本场比赛开出主队谢周三-0.75球的亚洲指数,指数合理。综上所述,本场比赛看好谢周三获胜。



三串四名家提点

阿根廷防冷

竞彩分析师 木子

今天我们选择三场世界杯预选赛进行推荐。

意大利VS瑞士

11-13 03:45

推荐:胜

本小组的形势已经非常明朗,意大利和瑞士争夺一个直接晋级名额。意大利只要本场比赛击败对手,就基本可以锁定卡塔尔世界杯的门票。

小组6轮过后,意大利和瑞士都是4胜2平,意大利多2个净胜球排名榜首。对于曼奇尼和他的球队来说,本场比赛直接击败对手是最渴望出现的结果。

两队此前的交锋,意大利在客场和瑞士0比0战平。意大利另外一场平局是主场1比1被保加利亚逼平,瑞士则是客场和北爱尔兰战平。两队打了6轮比赛都只丢掉1球,可见他们在防守端都非常有心得,这也符合外界对于这两支球队传统打法的判定。两队在去年的欧洲杯上曾有过交锋,当时意大利3比0取得大胜。此番坐镇主场,意大利取胜当是我们的第一选择。结合两队本次赛事的综合表现和积分形势,高赔建议博一手意大利一球小胜。

乌拉圭VS阿根廷

11-13 07:00

推荐:受让球胜

相比于其他大洲相对复杂的规则,南美区不分组双循环的比赛来得更为直接。根据名额分配,南美洲前四名直接晋级,第五名参加附加赛,目前正好处于第五位的乌拉圭仍需要继续努力。

本次南美区世预赛已经打过12轮,少赛一场的巴西和阿根廷两强均未尝败绩,巴西10胜1平领跑,阿根廷7胜4平紧随其后。这两支球队晋级世界杯只是时间的问题。

乌拉圭本次赛事4胜4平4负表现中规中矩,随着苏亚雷斯、卡瓦尼等球员年龄的增加,新生代并没有达到球迷的预期。不过乌拉圭主场表现一贯稳定,近17场世预赛主场12胜3平2负,只是两次输给了巴西。反观阿根廷在晋级无忧的情况下战斗力欲望并不会比乌拉圭更强,且他们上个客场还被巴拉圭0比0逼平,此前击败玻利维亚也只是2比1的逆转小胜。

乌拉圭近4次世预赛主场对阵阿根廷取得了2胜1平1负的成绩,此役综合考虑之下,建议低赔首选受让球胜,高赔博平。

美国VS墨西哥

11-13 10:10

推荐:受让球胜/平

这是中北美区世预赛的榜首大战。6轮4胜2平拿到14分的墨西哥客场对阵3胜2平1负积11分位列第二的美国,两队晋级世界杯都没有太大难度,这一场比赛更多是荣誉之战。

2018年俄罗斯世界杯预选赛中美国队可谓是阴沟翻船,最终没有获得参赛资格,这一次卷土重来的他们期待不会再次犯同样的错误。6轮过后美国排名第二,领先第四名巴拿马3分仍不保险。

而墨西哥作为中北美区常年的“话事人”一直都有更强的实力和心理优势,6场比赛进10场丢3球的表现还是很具有说服力的。此役亚盘给出平手,欧赔则是大幅下调主胜赔率,求稳的选择当是受让球胜/平。

阿尔巴尼亚无法抗衡英格兰

谢勤德

资深国际足球撰稿人



英格兰 两球 阿尔巴尼亚

竞彩不让球推荐:3

周六凌晨,世界杯欧洲区外围赛小组赛激战数场,其中身处I组的英格兰将主场迎战阿尔巴尼亚。英格兰小组赛至今保持不败,战绩为6胜2平,领跑I组积分榜的英格兰此役主场称雄问题不大。

在主帅索斯盖特的带领下,英格兰近几年确实拥有明显进步。2018年世界杯他们杀入四强,今夏欧洲杯球队时隔多年之后重新杀入洲际大赛的决赛,三狮军团的表现一次比一次好,因此2022年的世界杯,英格兰绝对是夺冠大热之一。在欧洲区外围赛,英格兰前8轮小组赛

豪取6胜2平,领先次名波兰3分,在赛程仅剩2轮的情况下,他们的目标就是场场全取三分,如此才可以主动得到直接晋级明年决赛圈的入场券。小组赛前4次主场作战,英格兰取得3胜1平,得失球比为12比2,他们在家门口的攻守发挥接近完美。哈里·凯恩、萨卡、莱斯特以及马奎尔等三条线上的球员在小组赛中均有建功立业,可见他们的火力点并不局限于锋线,全民皆兵才是三狮军团的战术。此番迎战在欧洲足坛算不上强队的阿尔巴尼亚,英格兰一定会大开杀戒。

虽然阿尔巴尼亚目前有15分在手,但他们基本没有可能去争夺I组头名,最多只能与波兰竞争一下次席。不过阿尔巴尼亚在前8轮小组赛中才攻入11球,要知道英格兰与波兰各自攻入24球与25球,他们的攻击力无法与分组头两名相提并论。在小组赛与英格兰以及波兰的前3次交锋中,阿尔巴尼亚是全部输球,这也让球员们士气备受打击。上轮主场输给波兰,阿尔巴尼亚此前一波三连胜势头被终止,带着失落的情绪出征,球队此行无法抗衡英格兰。

做客弱旅,苏格兰力争净胜球

熊冰杰

新视觉足球解说员



摩尔多瓦 球半/两球 苏格兰

竞彩让球推荐:1,0

世界杯欧洲区预选赛进入最后一个月的比赛阶段,本次世欧预只有小组第一才能直接出线,所以还有部分小组争夺较为胶着。本期给各位带来的是一场F小组的比赛,摩尔多瓦VS苏格兰。

主队摩尔多瓦本次预选赛基本扮演送分童子的角色,8场比赛一胜难求,1平7负小组垫底,体现了重在参与的宗旨。得失球4比24的成绩无疑也是小组最差,最大分差是首轮客场面对丹麦,球队0比8输球。和苏格兰第一回

合的交手摩尔多瓦还是守得不错,仅仅0比1输球。

客队苏格兰目前8场比赛战罢,球队5胜2平1负17分排在小组第二,差第一名的丹麦7分铁定无缘小组第一。对苏格兰来说要全力保住小组第二的席位,剩下两个对手分别是摩尔多瓦和丹麦,苏格兰目前领先身后的以色列4分,苏格兰对以色列有交战优势,并且目前净胜球领先,换言之,本场比赛如果全取三分就可以基本锁定小组第二,如此背景下,苏格兰本场的战意

无疑是非常强的。但这场比赛,主队将缺少锋线大将戴克斯和中场克里斯蒂,不过不能给苏格兰带来太多的阻力。

指数面上,亚洲机构开出了客让1.75的中高指数,目前变化不大。欧洲指数目前是一个14-6-1的组合,欧指参考价值一般,虽然第一回合苏格兰仅仅1比0赢球,但这场比赛的意义不可同日而语,要积分,并且要多刷净胜球,看好客队苏格兰至少赢2球。

意大利浅让瑞士难胜

老鬼

知名足球培训师



意大利 半一 瑞士

竞彩让球推荐:0

乌拉圭受 平半 阿根廷

竞彩让球推荐:3

意大利VS瑞士
意大利在10月份的国家队比赛期内征战于欧国联的赛事,球队目前身处世界杯欧洲区预选赛C小组的领跑位置,目前也是和对手瑞士同分以净胜球优势力压对手,本场比赛可能是球队能否拿到小组第一的分水岭之战。瑞士在接连取胜立陶宛和北爱尔兰后,积分上球队已经是逼近榜首的意大利,以球队目前面对小组弱旅的表现来看,这支瑞士队似乎还延续着球队在欧洲杯时的表现,进攻上虽然是表现平平,

但瑞士的防守依旧稳健。本场比赛欧洲平均赔率给出 1.594、3.846、5.961的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜在后市的调整中出现的震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数对初盘的高水平分布有小幅度的下滑。盘口方面给出主让半一的中低水上盘搭配,盘面浅开之下上盘恐难大胜。

乌拉圭VS阿根廷

乌拉圭在上轮预选赛客场不敌

巴西后近来是接连的3场赛事不胜,积分上球队已经是远远地被巴西和阿根廷甩开,新老交替的乌拉圭在本届预选赛中表现出的攻击力明显不足。阿根廷在主场接连取胜秘鲁和乌拉圭后,球队已经和后面追赶的球队积分差距拉大到8分,目前亦是处于争取世界杯资格的关键时刻,阿根廷再连胜几场就可以提前锁定资格。本场比赛欧洲平均赔率给出 3.205、3.074、2.341的数据,三组数据之间压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现上下震荡走势保守,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出主受让平半的中高水,上盘恐难出。